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MukpodkoHOMHKA, MPUMepP pellleHus 3a1a49u
DJIACTUYHOCTH NMPe/IJI0KEeHHs

3AJIAHUE.
Ilpu yene npooykma Py = 50 Oeneosichvix eouruy obovem e2o npeonoriceHust
cocmasun 100 eounuy. Ilpu cruscenuu yenvt 0o P, = 40 denescnvix edunuy
obvem npeonoodicenuss cokpamuaca oo 80 eodunuy. Paccuumatime

K03 puyuenm s1acmudHOCmu  NPeoI0NHCEHUS.

PEUIEHUE.
Koaddumument snacTHYHOCTH TPEMIOKEHUS — OTHOIIEHHUE TPOIEHTHOTO

M3MCHCHUS NIPEAJIOKECHNS K IPOUCHTHOMY U3MCHCHHUIO LICHBI.

_(8Q,/Qy)
¥ (AP/P)
B Hamewm ciyuae:
nporeHTHOE u3MeHenue npeioxenns — (80/100 — 1)*100 = - 20,0%;
npoleHTHOe u3Menenue rensl — (40/50 — 1)*100 = -20,0;.

[Tosyuaem:

£, =8/ — 50 0)/(-20,) = 1,0
(AP /P)

HpezmonceHHe CANMHHUYHO 3JIaCTHYHOC I10 LICHC.



